



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/14542.**

Benyújtás dátuma: **2021-01-12 10:42**

Parlex azonosító: **MH2V0LTU0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Bangóné Borbély Ildikó (MSZP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A kórházi parkolás miért nem ingyenes a veszélyhelyzet idején?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány a mai napon meghosszabbította a védelmi intézkedéseket, köztük az ingyenes parkolásra vonatkozó rendelkezéseket is.

Az első hullámtól eltérően 2020. novemberében nem csak a közterületi parkolási díjak elengedéséről döntött a kormány, hanem arról is, hogy a parkolóházakban este 7 és reggel 7 óra között ingyenesen parkolhat bárki. Tehát az önkormányzatok után, részben hozzányúltak a magánüzemeltetők által fenntartó parkolókhöz is.

Ezekután meglehetősen érthetetlen, hogy a kórházak területén megmaradt a fizetős parkolás.

A betegek elkülönítetten történő szállítása segítséget jelent az érintetteknek és családjuknak is, hiszen így jóval közelebb tudnak jutni a kijelölt intézményig, épületig. A kórházba történő behajtás a betegek és hozzátartozóik számára a járvány okozta helyzetben még fontosabb.

Nemrégiben Orbán Balázs egy írásbeli kérdésre adott válaszában kifejtette, hogy „a koronavírus-járvány elleni védekezés egyik legfontosabb eszköze az emberek közötti biztonságos távolság fenntartása, a tömegközlekedés zsúfoltsága pedig köztudomásúan komoly veszélyforrás a fertőzés terjedésénél”. Az államtitkár közölte azt is, hogy „ezek az intézkedések a humánjárvány terjedése elleni védekezés bizonyítottan sikeres eszközei, és ennek megfelelően addig kívánjuk őket hatályban tartani, amíg a velük elérhető előnyökkel a magyar emberek életének és egészségének védelmét érdemben elő tudjuk segíteni.”

Mindezek miatt kérdézem:

- A kórházak területén nem számít „a magyar emberek életének és egészségének védelme”, a „távolságtartás fenntartása”?

- A kórházi parkolás miért nem ingyenes a veszélyhelyzet idején?

Várom válaszát!

Budapest, 2021. január 11.

Bangóné Borbély Ildikó

országgyűlési képviselő